PORSCHE

CARRERA CUP

FRANCE

Porsche Carrera Cup France 2024
Note Technique 09/2024

Chers tous,
Veuillez trouver ci-dessous la note technique 09/2024 applicable a votre Porsche 992 GT3 Cup.
Nous restons a votre disposition si vous avez des questions.

TRIANGLE SUPERIEUR SPECIFIQUE MOTORSPORT

Porsche Motorsport vous informe que la composition de I'assemblage du triangle supérieur de votre
Porsche 911 GT3 Cup (type 992) décrit dans la NT 05/2024 n'est désormais plus valable.

Le triangle supérieur est de nouveau disponible comme prévu initialement, en tant que piece détachée
spécifiqgue Motorsport, et a une tarification dédiée a la compétition.

Liste de pieces

Assemblage tel que décrit dans la NT 05/2024 (variante piéces de série) — désormais non valable

Référence Composition Désignation

1x triangle supérieur

1x chape de porte-moyeu (9GT407059A, de série)
1x chape supérieure G (9GT407751A) Assemblage
1x chape supérieure D (9GT407752A) triangle supérieur
2x vis M12x1.5x85 (WHT007585)

Tx vis CHC M12x1.5x75 (N 10628601)

9GT407039B

Assemblage désormais disponible (variante pieces motorsport)

Référence Remarque Désignation
9GT407021N Triangle supérieur seul Assemblage triangle supérieur
9F1407059 Chape de porte-moyeu
Pie t t - di ibl
9GT407751A eces motorsport - isponibles Chape supérieure G
séparément
9GT407752A Chape supérieure D

Mobil[l IEZ ©TaGHeuer T-ATG

5



PORSCHE

CARRERA CUP
FRANCE

MOTORSPORT-SPECIFIC UPPER TRACK CONTROL ARM

Porsche Motorsport informs that the level of assembly of the upper track control arm on the Porsche 911
GT3 Cup (992) communicated in TI 05/2024 is no longer valid.
The upper track control arm is now available again with the usual level of motorsport specific assembly
and is priced specifically for the application.

Parts list

Level of assembly as Tl 05/24 (production version) — no longer valid!

Tx mounting bracket, upper right (9GT407752A)

2x hex head socket bolt M12x1.5x85 (WHT007585)

Tx hex bolt M12x1.5x75 (N 10628601)

Part number Parts summary Description
Tx upper track control arm
Tx upright (9GT407059A, prod road car part)
Tx mounting bracket, upper left (9GT4077151A) track control
0GT4070398 g pp Upper track contro

arm assembly

Valid level of assembly now available (motorsport parts)

Part number Parts summary Description
9GT407021N Track control arm as single part Assembly track control arm

9F1407059 Bracket upright

Mot t ts ordered
9GT407751A OLofSport components arcere Bracket upper left
separately
9GT407752A Bracket upper right
Mobil i % TAGHeuer F-AT6 G 0



